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     รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลกุดสิม 
การประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 3 คร้ังที่ 3 ประจำปี 256๖ 

วันที่ 28 สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ เวลา 10.๐๐ น. 
 ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลกุดสิม 

..................................... 
รายช่ือผู้เข้าประชุม  
1. นายพินิจ  ศรีนาม                        ประธานสภาเทศบาลตำบลกุดสิม                     พินิจ  ศรีนาม                       
2. นางวิลอล  ถวิลการ                      รองประธานสภาเทศบาลตำบลกุดสิม                 วิลอล ถวิลการ          
3. นางดอกรัก  วรวัฒน์                     สมาชิกสภาเทศบาลตำบลกุดสิม                       ดอกรัก วรวัฒน ์
4. นายภูวนัย  ทะรังศรี                     สมาชิกสภาเทศบาลตำบลกุดสิม                       ภูวนัย ทะรังศรี 
5. นายหัตถชัย  นิลปะกะ                  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลกุดสิม                       หัตถชัย นิลปะกะ 
6. นายนิมิต  ถวิลการ                       สมาชิกสภาเทศบาลตำบลกุดสิม                       นิมิต ถวิลการ 
7. นางนภารัตน์  ทะรังศรี                  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลกุดสิม                        นภารัตน์ ทะรังศรี 
๘. นายทวีศิลป์  มิทำมา                    สมาชิกสภาเทศบาลตำบลกุดสิม                        ทวีศิลป์ มิทำมา 
๙. นายมิตรชาย  ศรีหาพล                 สมาชิกสภาเทศบาลตำบลกุดสิม                        มิตรชาย ศรีหาพล 
1๐. นางกิฬารัตน์  สายสุริย์               สมาชิกสภาเทศบาลตำบลกุดสิม                        กีฬารัตน์ สายสุริย์ 
1๑. นางดวงจันทร์  บุษมงคล             สมาชิกสภาเทศบาลตำบลกุดสิม                        ดวงจนัทร์ บุษมงคล 
รายช่ือผู้ไม่มาประชุม  
       ๑. นายเทอดภูมิ  มะลิขจร         สมาชิกสภาเทศบาลตำบลกุดสิม                        เทอดภูมิ มะลิขจร 
รายช่ือผู้เข้าร่วมประชุม  
๑. นางสาววิภาวี   บุญเรือง                   นายกเทศมนตรีตำบลกุดสิม                         วิภาวี บุญเรือง                
๒. นายวรรธนะ  วงศ์ธิเบศร ์                 รองนายกเทศมนตรีตำบลกุดสิม                     วรรธนะ วงศ์ธิเบศร์ 
๓. นายราเมศร์  เลิศล้ำ                        รองนายกเทศมนตรีตำบลกุดสิม                     ราเมศร์ เลิศล้ำ 
๔. นายบุญเทศ เศษฤทธิ์                      ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลกุดสิม               บุญเทศ เศษฤทธิ์ 
๕. นายศภุรศักดิ์  ถวิลการ                    เลขานุการนายกเทศมนตรี                           ศุภรศักดิ์ ถวิลการ 
๖. นายประดิษฐ์  ศรีประไหม                ปลัดเทศบาลตำบลกุดสิม                             ประดิษฐ์ ศรีประไหม 
๗. นายวัชระ เชิดชน                           รองปลัดเทศบาลตำบลกุดสิม                        วชัระ เชิดชน 
๘. นางนิดาวรรณ  เผือดผุด                   ผู้อำนวยการกองคลัง                                 นิดาวรรณ เผือดผุด 
๙. นายปริญญา รัตนวรรณี                    ผู้อำนวยการกองการศึกษา                         ปริญญา รัตนวรรณ ี
๑๐. นางสาวจีรภัทร  บุดดาพงษ์             หัวหน้าสำนักปลัด                                    จีรภัทร บุดดาพงษ์ 
๑๑. นายพิศสมัย  เพ็ญธิสาร                  ผู้อำนวยการกองสวัสดิการ                         พิสมัย เพ็ญธิสาร 
๑๒. นายประเสริฐ เพง็พุฒ                    ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขฯ                     ประเสริฐ เพ็งพุฒ 
๑๓. นายประเสริฐ  ทองสุขนอก              หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง                ประเสริฐ ทองสุขนอก 
๑๔. จ่าเอกมีชัย ฤาไกรศรี                     หวัหน้าฝ่ายอำนวยการ                              มีชัย ฤาไกรศรี 
๑๕. นายนที  สังยวน                           นักจัดการงานทั่วไป                                 นที สังยวน 
๑๖. นายวีรชัย นนท์ไชยเสน                   จ้างเหมาบริการ                                     วีรชัย นนท์ไชยเสน 
๑๗. นายชิตณรงค์ นิลปะกะ                   จ้างเหมาบริการ                                     ชิตณรงค์ นิลปะกะ 
๑๘. นางริญญารัตน์  เพ็ญพิไชย               ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ                          ริญญารัตน์ เพ็ญพิไชย 
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เมื่อถึงเวลานัดประชุมเลขานุการสภาได้นับองค์ประชุมครบองค์ประชุม  จึงได้เชิญประธานสภาได้จุดเทียนธูปบูชา
พระรัตนตรัยและเปิดการประชุมสภาตามลำดับ 
เริ่มประชุม เวลา 10.๑๖ น. 
 

นายประดิษฐ์  ศรีประไหม  - เชิญประธานสภาเทศบาลตำบลกุดสิม  ประจำตำแหน่งดำเนินการตาม  
                                              ระเบียบวาระการประชุม 
 

นายพินิจ  ศรีนาม                       - เรียนท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลกุดสิม คณะผู้บริหาร และ                            
                                               ผู้อำนวยการกองทุกท่าน ผมขอดำเนินการประชุมสภาตามระเบียบ 
   วาระการประชุมสมาชิกสภาเทศบาลตำบลกุดสิม สมัยสามัญ สมัยที่ 3   
                                               ครั้งที่ 3 ประจำปี 256๖  ในวันที่ 28 สิงหาคม 256๖ เวลา 10.๑๖ น. 
     
นายพินิจ  ศรีนาม        - ระเบียบวาระที่ ๑  : เรื่องประธานแจ้งให้ทราบ 
                         - ไม่มี 
 

นายพินิจ  ศรีนาม         - ระเบียบวาระที่ ๒  : เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
                                           - ไม่มี                                       

 นายพินิจ  ศรีนาม     - ระเบียบวาระที่ ๓ : กระทู้ถาม     
                                             - ไม่มี       

นายพินิจ  ศรีนาม         - ระเบียบวาระที่ ๔ : เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาเทศบาลตำบลกุดสิม ตั้งขึ้น 
                                                พิจารณาเสร็จแล้ว 

      - ไม่มี 
 
นายพินิจ  ศรีนาม         - ระเบียบวาระที่ 5 : เรื่องที่เสนอใหม ่

๕.๑ ญัตติ ขอความเห็นชอบให้กรมโยธาธิการและผังเมือง เป็นผู้ดำเนินการ 
และจัดทำผังเมืองแทนเทศบาลตำบลกุดสิม 

 
นางสาววิภาวี บุญเรือง                  - เรียนท่านประธานสภา ข้าพเจ้า นางสาววิภาวี บุญ เรือง ตำแหน่ง             

นายกเทศมนตรีตำบลกุดสิม ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขอความเห็นชอบพิจารณา
แนวทางการดำเนินการวางและจัดทำผังเมืองรวมที่อยู่ระหว่างดำเนินการใน
วันก่อนวันที่พระราชบัญญัติการผังเมือง พ.ศ. 2562 มีผลบังคับใช้ ด้วย
กรมโยธาธิการและผังเมืองจังหวัดกาฬสินธุ์ มีหนังสือแจ้งแนวทาง การ
ดำเนินการวางและจัดทำผังเมืองรวมที่อยู่ระหว่างดำเนินการในวันก่อน วันที่
พระราชบัญญัติการผังเมือง พ.ศ. 2562 มีผลบังคับใช้และเพ่ือดำเนินการ
ตามพระราชบัญญัติดังกล่าว โดยมีขั้นตอนในการดำเนินงานตามหลักการ
และเหตุผล ดังนี้ 

  หลักการ ตามมาตรา 24 หรือมาตรา 26/1 วรรคสาม แห่ง พ.ร.บ. การผัง       
  เมือง พ.ศ. 2558 เป็นผังที่ขาดการดำเนินการในส่วนของหนังสือสงวนสิทธิ์    
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ประชุมรับฟังความคิดเห็นของประชาชน อันมีผลเกี่ยวพันกับสิทธิ์ในการยื่นคำ
ร้องในขั้นตอนการปิดให้นำกลับไปดำเนินการประชุมประชาชนอีกครั้ง เพ่ือ
ดำเนินการในส่วนของหนังสือสงวนสิทธิ์และจัดทำองค์ประกอบของผังเมือง
รวมตามที่ พ.ร.บ. การผังเมือง พ.ศ. 2562 กำหนดไว้  (การขยายเขตผังให้
เต็มอำเภอสามารถดำเนินการได้ตามความจำเป็นโดยการดำเนินการขั้นตอนที่ 
1 ใหม)่ 
เหตุผล กรมโยธาธิการและผังเมือง ได้แจ้งแนวทางการดำเนินการวางและ
จัดทำผังเมืองรวม ตามมาตรา 110 แห่งพระราชบัญญัติการผังเมือง พ.ศ. 
2562 ซึ่ง คณะกรรมการผังเมืองมีมติเห็นชอบ ในการประชุม ครั้งที่  
2/2564 เมื่อวันที่ 28 มกราคม 2564 และมติเห็นชอบแนวทางการ
ดำเนินการวางและจัดทำผังเมืองรวมฯ เพ่ิมเติม ในการประชุม ครั้งที่  
3/2564 เมื่อวันที่ 29 ตุลาคม 2564 และตามพระราชบัญญัติการผังเมือง 
พ.ศ. 2562 กำหนดไว้ สำหรับการขยายเขตผังเมืองให้อำเภอสามารถ
ดำเนินการได้ตามความโดยจะต้องดำเนินการขั้นตอนที่ 1 ใหม่ ด้วยหลักการ
และเหตุผลดังกล่าว และให้ดำเนินการตามข้ันตอนของพระราชบัญญัติการผัง
เมือง ผังเมืองที่กำหนดไว้ ผู้บริหารจึงเสนอญัตติขอความเห็นชอบให้กรม
โยธาธิการและผังเมืองเป็นผู้ดำเนินการและจัดทำผังเมืองแทนเทศบาลตำบล
กุดสิม ด้วยหลักการและเหตุผลดังกล่าว และให้ดำเนินการตามขั้นตอนของ
พระราชบัญญัติการผังเมือง ผังเมืองที่กำหนดไว้ ผู้บริหารจึงขอเสนอญัตติขอ
ความเห็นชอบให้กรมโยธาธิการและผังเมืองเป็นผู้ดำเนินการและจัดทำผัง
เมืองแทนเทศบาลตำบลกุดสิม 

  
นายประดิษฐ์ ศรีประไหม     - เรียนท่านประธานสภา ในส่วนของญัตติที่ท่านนายกเทศมนตรีได้นำเสนอให้

ที่ประชุมได้พิจารณา ตามญัตติในระเบียบวาะการประชุม กระผมขออนุญาต
นำเรียนสมาชิกเพ่ิมเติมตามระเบียบและข้อกฎหมายของ พ.ร.บ.การผังเมือง 
พ.ศ. 2562 ฉบับแก้ไขล่าสุด ซึ่งในส่วนของจังหวัดกาฬสินธุ์ แนวทางในการ
ดำเนินการ จริงๆแล้วในส่วนของแนวทาง เป็นแนวทางที่ทางเทศบาลตำบลกุด
สิมได้มีมติมาครั้งหนึ่งแล้วนะครับ ซึ่งเราได้ดำเนินตามแนวทาง หนังสือจังหวัด
กาฬสินธุ์ ที่ กส 0022.4/ว119 ลงวันที่ 10 มกราคม 2565 ซึ่งเป็นแนว
ทางการดำเนินการวางและจัดทำผังเมืองรวม ที่อยู่ระหว่างการดำเนินการ วัน
ก่อนที่พระราชบัญญัติการผังเมือง พ.ศ. 2542 ใช้บังคับ ซึ่งในส่วนของ
จังหวัดกาฬสินธุ์นะครับ จริงๆมีอยู่ทั้งหมดทั้งสิ้นที่ดำเนินการ มีอยู่ 4 แห่ง
ด้วยกันนะครับ ก็จะมีเทศบาลเมืองกุฉินารายณ์ เทศบาลตำบลท่ าคันโท 
เทศบาลตำบลยางตลาด และเทศบาลตำบลกุดสิม ซึ่ งทางพวกเราได้
ดำเนินการอ่ืนๆตามขั้นตอนเรียบร้อยทั้งหมดทั้งสิ้นแล้ว ซึ่งในการจะทำผัง
เมืองตามแนวทางหนังสือสั่งการนี้นะครับ ขออนุญาตนำเรียนว่า จะใช้
งบประมาณของท้องถิ่นเองก็ทำได้ แต่ทีนี้หลักการก็คือ ถ้าท้องถิ่นต้องทำเอง 
มันต้องใช้งบประมาณจำนวนเยอะ  ใช้งบประมาณจำนวนมากๆเลยทีเดียว  
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                                           เพราะว่าของชุมชนเรามันมีหลายตำบลนะครับ ถ้าเผื่อเรามอบให้กรมโยธาธิ
การและผังเมืองเป็นผู้ดำเนินการ เขาจะใช้งบประมาณของเขาทั้งหมดน่ะครับ 
ซึ่งไม่ได้เกี่ยวกับงบประมาณของเรา แต่ว่าเขาขอเพียงแค่มติที่ประชุมสภา
เทศบาลตำบลกุดสิม ว่าเราจะเห็นชอบให้กรมโยธาธิการและผังเมืองเป็น
ผู้ดำเนินการแทนหรือไม่ประการใด นั่นก็หมายความว่า ถ้าเผื่อเรามีมติให้ทาง
กรมโยธาธิการและผังเมืองเป็นผู้ดำเนินการแทน นัjนแปลว่าเขาจะดำเนินการ
แทนโดยไม่เสียค่าใช้จ่ายของพวกเรา ในส่วนนี้ก็คือระเบียบและกฎหมายที่
เกี่ยวข้องนะครับ ก็คือเป็นที่มาของการเสนอญัตติด่วน กระผมใคร่ขออนุญาต
นำเรียนอย่างนี้นะครับ เมื่อเราประชุมวันก่อน ในวาะ 3 ร่างเทศบัญญัติ เรา
เลิกประชุมเวลาประมาณ 13.10 น. ผมลงไปห้องทำงานก็จะมีเจ้าหน้าที่ทาง
กรมโยธาธิการและผังเมือง จังหวัดกาฬสินธุ์มายื่นหนังสือพอดี หนังสือเป็น
ญัตติด่วนนะครับ ก็เลยเสนอให้ท่านนายก เสนอญัตติต่อท่านประธานสภา ซึ่ง
ปฏิบัติตามระเบียบการบังคับประชุมสภาท้องถิ่น ข้อ 23 วรรคแรก นั่น
หมายความว่าเป็นเรื่องเร่งด่วนนะครับ ผมก็ทำหนังสือแจ้ง ในหนังสือเชิญ
ประชุมเรียบร้อยแล้วนะครับ ก็เลยเป็นที่ไปที่มาของญัตติด่วนของวันนี้ ขอ
อนุญาตเรียนเพ่ิมเติมด้วยความเคารพครับ  

                                                

นายพินิจ  ศรีนาม        - ท่านเลขาฯ ได้ชี้แจงเหตุผล ความจำเป็น ที่ประชุมสภาวันนี้นะครับ 
เนื่องจากเป็นเรื่องด่วน เนื่องจากเป็นเรื่องด่วนที่เราได้ประชุมพิจารณากันแล้ว 
เราเลยมีมติว่าจัดประชุมในวันนี้ เพ่ือขอความเห็นชอบจากสมาชิกสภาผู้ทรง
เกียรติทุกท่านนะครับ  

 
นายพินิจ  ศรีนาม                    - ในระเบียบวาระท่ี 5 ข้อ 5.1 มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายในเรื่องนี้ไหมครับ  
     
ที่ประชุม           - ไม่มี 
 
นายพินิจ  ศรีนาม    - เรื่องที่ท่านเลขาฯ ชี้แจงไปแล้วนะครับ หวังว่าทุกท่านคงเข้าใจนะครับ 
 
นายพินิจ  ศรีนาม            - ถ้าไม่มีผมจะขอมติที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลกุด 

สิม สมัยสามัญที่ 3 ครั้งที่ 3 ประจำปี 2566 สมาชิกท่านใดเห็นชอบที่จะให้
กรมโยธาธิการและผังเมืองเป็นผู้ดำเนินการวางและจัดทำผังเมืองแทนเทศบาล
ตำบลกุดสิม โปรดยกมือครับ    

 
มติที่ประชุม            - มีผู้รับรองรายงานการประชุม จำนวน 10 ท่าน เป็นเอกฉันท์     
 
นายพินิจ ศรีนาม   - ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่อง ประธานแจ้งต่อท่ีประชุมทราบ  

เมื่อการในวันที่ ๒๕ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๒ 
ระเบยีบวาระท่ี 5 เรื่อง ซอยก้านมะลิ มีสมาชิกสภาท่านหนึ่ง ผมขอบอก 
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นามท่าน ท่านเทอดภูมิ มะลิขจร นะครับ ท่านได้ติ เรื่องที่เราได้โอนงบจาก
ซอยก้านมะลิ ท่านว่าไม่เห็นสมควรและไม่เห็นชอบด้วย วันนี้ผมขอเชิญ
สมาชิกทุกท่านนะครับ ไปดูสถานที่ เชิญท่านนายกฯ ครับ 

 
นางสาววิภาวี บุญเรือง                - เรียนท่านประธานสภาที่เคารพค่ะ ท่านสมาชิกทุกท่านค่ะ ดิฉันขอนำ 
                                             เรียน ส่วนที่ท่านประธานกล่าวถึง ในวันศุกร์ค่ะ ในเมื่อมีสมาชิกไม่สบายใจก็ 
                                              ได้ปรึกษากับท่านประธานสภาและท่านเลขาสภา ว่าเราจะทำอย่างไร  
                                              เพราะว่า ด้วยดิฉันเองอาจจะอธิบายเหตุผลสั้นเกินไป เลยทำให้ท่านสมาชิก 
                                              ไม่เข้าใจนะคะ จะอธิบายให้ท่านสมาชิกทราบเบื้องต้นก่อนว่า ที่มาที่ไปเป็น 
                                              อย่างไรนะค่ะ อันนี้คือซอยที่เรามีโครงการทำไว้เสร็จแล้ว แต่ทีนี้ทำไมถึงตัด  
                                              เพราะเนื่องจากว่า ตรงนี้น้ำมันไม่สามารถไหลออกไปได้ หากเราทำจะทำให้ 
                                              เกิดปัญหาอยู่ดี ทีนี้ทางช่างก็เสนอการแก้ไขว่า เราควรจะมารื้อรางตรงท่ี 
                                             เลี้ยวออกมาเพ่ิมเติม เพื่อที่จะกดน้ำลงมาให้ได้ แต่ทั้งนี้ทั้งนั้น ในส่วนของตรง 
                                             ข้างหน้าตรงนี้ค่ะ ยังไม่ได้มีในแผน แต่ว่าเราก็แก้ไขและเพ่ิมเติมให้ทาง 
                                             คณะกรรมการแผนได้รับทราบแล้ว เราจะต้องเอาเข้าแผนก่อน ทีนี้การที่จะ 
                                             ทำจากตรงนี้มา แล้วรอให้โครงการมันอยู่ในแผน แล้วค่อยทำใหม่ มันก็จะเป็น 
                                             โครงการที่ไม่จบสิ้น ก็เลยว่าสิ่งที่เราทำ ยังต้องเอาเข้าสภาเพ่ือตั้งเป็นรายการ 
                                             ใหม่อยู่แล้ว เพ่ือที่จะทำเป็นโครงการเดียวกัน หลังจากท่ีเราได้แผนพัฒนา 
                                             เสร็จสิ้นเรียบร้อยแล้ว เราก็จะหาเม็ดเงิน หลังจากท่ีท่านปลัดเคยพูดว่า เรา 
                                             อาจจะมีเงินที่เหลือจากเงินโครงการต่างๆ เราจะนำมาใส่ในส่วนนี้ เพ่ือจะทำ 
                                             เป็นโครงการเดียวกัน เพื่อให้จบสิ้นทั้งหมด แต่ในวันนั้น ดิฉันอาจจะอภิปราย 
                                             ให้ท่านสมาชิกได้รับทราบ จนอาจเกิดความไม่สบายใจนะคะ วันนี้ก็เรียนให้ 
                                             ท่านสมาชิกทราบตรงนี้ เผื่ออาจเดินไปในพ้ืนที่ เพื่อประชาชนเข้ามาถามว่า มี 
                                             การดำเนินการอย่างไร คือทางเราไม่ได้ตัดแล้วตัดเลย แต่ว่าเราตัดเพ่ือที่จะ 
                                             สามารถทำให้โครงการนี้มันแก้ปัญหาให้พ่ีน้องประชาชนจริงๆ วันนี้หากท่าน 
                                             สมาชิกท่านใดมีเวลา หากท่านสมาชิกว่างก็ลงไปดูพร้อมกันกับกองช่าง ว่าเรา 
                                             จะแก้ไขปัญหากันแบบนี้ จะแก้ไขปัญหาได้จริงๆหรือไม่ จึงนำเรียนให้ที ่
                                             ประชุมทราบ ขอบคุณค่ะ 
นายพินิจ ศรีนาม                       - ท่านนายกฯ ได้ชี้แจงแล้วนะครับ สมาชิกท่านใดว่างที่จะไป เรียนเชิญนะครับ 
                                            วันนี้  เชิญท่านรองประธานครับ 
นางวิลอล ถวิลการ                    - เรียนท่านประสภาค่ะ คือตอนแรกค่ะ ทำไมท่านไม่แจ้งสมาชิกก่อน ก่อนจะ 
                                            ตัดงบประมาณ พอตัดแล้ว ทำไมพ่ึงลงไปดู มันก็เกิดปัญหา ทีหน้าทีหลังก็ไม่ 
                                              ต้องทำแบบนี้อีก ถ้าเราจะตัดงบประมาณตรงไหนก็ต้องแจ้งสมาชิกก่อน ว่า 
                                              ปัญหาอะไรที่ทำได้ทำไม่ได้ ก็ต้องแจ้งสมาชิกก่อน ว่าเราควรลงไปดูด้วยกัน 
                                              ก่อนไหม ปัญหาตรงนี้ทำได้ไม่ได้ เราต้องช่วยกัน คือต้องแจ้งก่อน ไม่ใช่ตัด 
                                              แล้วค่อยแจ้ง ชาวบ้านเขาก็ร้องเรียนมา ว่ารอเรื่องนี้นานแล้ว มาตัด 
                                               งบประมาณแบบนี้ ทางชาวบ้านก็เสียใจมากค่ะ 
 
 



6 
 

   

นายพินิจ ศรีนาม - เชิญท่านนายกฯ ครับ 
 
นางสาววิภาวี บุญเรือง - เรียนท่านรองประธานสภาค่ะ จริงๆแล้วการนัดหมายสมาชิก ก็เรียน

ให้ทราบตามตรงนะคะ ว่าบางทีไม่ได้ระบุว่าจะไปตรงนี้ตรงนั้น เวลาเรา
ไปเราไปพร้อมกัน ดูหลายๆโครงการ อาจจะเป็นความประมาทเลินเล่อ
ของดิฉันเองที่คงจะคิดน้อยเกินไป ถ้าจะมองว่าเป็นเรื่องผิดไหม มันก็คง
ไม่เป็นเรื่องผิดหรอกค่ะ แต่น่าจะเป็นเรื่องของการพูดคุยกันมากก่อน 
เพราะว่าการบริหารงบประมาณเป็นอำนาจของคณะผู้บริหาร ก็ต้องขอ
อภัยท่านสมาชิก อยากให้บอกทางชาวบ้าน ทางเราไม่ได้ตัดงบประมาณ
เลย เราตัดเพ่ือที่จะแก้เป็นโครงการใหม่เพ่ือให้มันเกิดขึ้นจริง ไม่ใช่ทำ
แล้วแก้ปัญหาไท่ได้จริงๆ มันเปลืองงบประมาณ เรียนให้ท่านสมาชิก
ทราบค่ะ 

นายพินิจ ศรีนาม - เชิญท่านเลขาฯ ครับ 
นายประดิษฐ์ ศรีประไหม - ผมจะขอเชิญสมาชิกเข้ากลุ่มไลน์ ผมอยากจะให้สมาชิกทุกท่านเข้า

กลุ่มไลน์ อย่างที่ท่านนายกฯ ได้นำเรียน ผมในฐานะเลขาฯ มีอะไรทาง
ผมจะแจ้งทางกิจการสภาให้นะครับ หลังจากที่เลิกประชุมไปอยากให้
ทุกท่านลงไปดูด้วยกันนะครับ จะได้แก้ปัญหาในพ้ืนที่ หลังจากเลิก
ประชุมเรียนเชิญนะครับ เพื่อที่จะตอบปัยหาชาวบ้านได้ เรียนด้วยความ
เคารพครับ 

นายพินิจ ศรีนาม - เชิญท่านมิตรชาย ศรีหาพล ครับ 
นายมิตรชาย ศรีหาพล - ที่กล่าวว่าไม่ได้เรียนสมาชิกนั้น ผมขออธิบายว่า บอกทุกคนนะครับ 

แต่สมาชิกไม่ว่างกัน เรียนด้วยความเคารพครับ 
นางดอกรัก วรวัฒน์ - ดิฉันขออนุญาตที่ประชุมด้วยค่ะ เรียนท่านประธานสภาฯ ค่ะ ดิฉัน

เรียนว่า ถนนสายก้านมะลิ จะมีปัญหาคล้ายๆกันกับถนนหมู่ 14 เลยค่ะ 
ทางชาวบ้านเขาอยากให้ขุดครองลงไปอีกตามถนน ใกล้กันกับบ้านของ
ดิฉันค่ะ ดิฉันยกตัวอย่างว่ามีปัญหาคล้ายกันกับถนนสายก้านมะลิเลยค่ะ
ตรงนี้ 

นายพินิจ  ศรีนาม - มีสมาชิกท่านใดจะแสดงความคิดเห็นอีกไหมครับ 
มติประชุม -ไมมี่ 
นายพินิจ ศรีนาม - ถ้าไม่มีกระผมขอปิดการประชุม ระเบียบวาระที่ 5  ๕.๑ ญัตติ ขอความ

เห็นชอบให้กรมโยธาธิการและผังเมือง เป็นผู้ดำเนินการ และจัดทำผัง
เมืองแทนเทศบาลตำบลกุดสิมครับ 

 
 
ปิดการประชุม  1๐.40 น.                                                                                
                                     (ลงชื่อ)………………………………………………….. ผู้จดรายงานการประชุม 

(นายนที สังยวน) 
นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
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      (ลงชื่อ).........................................................ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
           (นายประดิษฐ์    ศรีประไหม) 
               เลขานุการสภาเทศบาลตำบลกุดสิม 
 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลกุดสิม 

 
 

ลงชื่อ............................................   ลงชื่อ ................................................  ลงชื่อ .......... ...................................... 
         (นางดอกรัก  วรวัฒน์)     (นายนิมิต  ถวิลการ)      (นางดวงจันทร์  บุษมงคล) 
        ประธานฯ ตรวจรายงาน             กรรมการตรวจรายงาน                    กรรมการตรวจรายงาน 
 
 
                                รับรองถูกต้องรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลกุดสิม 

 
 

ลงชื่อ.......................................................... 
(นายพินิจ  ศรีนาม) 

ประธานสภาเทศบาลตำบลกุดสิม 


